



ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ»



**ТБІЛІСІ**  
6 КВІТНЯ 2012 РОКУ

І УКРАЇНО-ГРУЗИНСЬКИЙ КРУГЛИЙ СТІЛ  
**«ПОДАТКОВІ ТА КОРПОРАТИВНІ РЕФОРМИ:  
ЗАКОНОДАВСТВО, ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД»**

**ПАРТНЕРСЬКА ПРОПОЗИЦІЯ**



# ШАНОВНІ ПАНОВЕ!

Асоціація правників України запрошує вас стати партнером першого та унікального заходу — **І УКРАЇНО-ГРУЗИНСЬКОГО КРУГЛОГО СТОЛУ «ПОДАТКОВІ ТА КОРПОРАТИВНІ РЕФОРМИ: ЗАКОНОДАВСТВО, ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД»**, який відбудеться 6 квітня 2012 року у м. Тбілісі, Грузія.

Традиція проведення виїзних засідань Комітету АПУ з міжнародного права виникла декілька років тому. Круглі столи та конференції проходили вже у Празі (Чехія) та у Лімасолі (Кіпр). Цього року географія заходів дещо змінилася, і ми з радістю запрошуємо правників відвідати мальовничу та гостинну Грузію — країну, яка вражає темпами свого розвитку та успіхами як в економіці, так і в законодавчій сфері.

Основні питання, що будуть розглянуті під час круглого столу:

- податкова реформа в Грузії: основні зміни в законодавстві, позитивний / негативний досвід, практичні зміни як результат таких реформ;
- особливості корпоративного законодавства Грузії: порядок реєстрації юридичних осіб, у тому числі за участі нерезидентів, особливості корпоративного управління;
- реформування системи судустрою та державного апарату Грузії;
- регулювання адвокатської діяльності в Грузії (доступ до професії, особливості адвокатського самоврядування).

Українські правники, зі свого боку, розкажуть про систему оподаткування та корпоративне управління в Україні, реформу Кримінально-процесуального законодавства та адвокатури та гуманізацію відповідальності за злочини у господарській сфері.

Ми переконані, що підтримка заходу стане чудовою нагодою для розширення бізнесу та відкриє нові можливості для розвитку вашої компанії. Окрім того, приєднавшись до нашого заходу, ви зможете не лише відкрити для себе перлину Кавказу та чудово провести час, але й отримати корисні ділові контакти, приємні знайомства та унікальну інформацію «з перших рук».

Захід стане цікавим як для тих, кого цікавлять бізнесові та інвестиційні можливості в Грузії, так і для тих, хто хоче отримати корисний досвід у реформуванні законодавства. Адже серед учасників круглого столу будуть провідні юристи України та Грузії, представники бізнесу та управління успішних компаній.

За детальнішою інформацією щодо партнерства у заході звертайтеся, будь ласка, до Секретаріату АПУ за тел.: +380 (44) 492-88-48 або e-mail: [conference@uba.ua](mailto:conference@uba.ua). Контактна особа — Ія Савченко.



## ПРИВІЛЕЇ ДЛЯ ПАРТНЕРІВ

<b>ПРИВІЛЕЇ ПАРТНЕРА / СТАТУС ПАРТНЕРА</b>	<b>ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР</b>	<b>ПАРТНЕР</b>	<b>ПАРТНЕР УРОЧИСТОГО ПРИЙОМУ</b>
Розміщення логотипу на обкладинці програми круглого столу	✓	—	—
Розміщення логотипу усередині програми круглого столу	—	✓	—
Логотип з зазначенням статусу партнера у рекламних матеріалах круглого столу	✓	✓	✓
Участь представників партнера у круглому столі безкоштовно	2 особи	1 особа	1 особа
Розповсюдження промо-матеріалів партнера під час проведення засідання	✓	✓	✓
Можливість відкрити урочистий прийом та звернутися з вітальним словом до учасників	✓	—	✓
Розміщення іміджевого матеріалу у «Віснику АПУ»	1/2 шпальти	1/4 шпальти	—
Згадування у пост-релізах круглого столу з зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
Розсилки рекламної інформації по списку учасників круглого столу	2 розсилки	1 розсилка	1 розсилка
Логотип з зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка засідання)	✓	✓	✓
Диплом з зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
<b>ВАРТІСТЬ «ПАКЕТУ»</b>	<b>10 000 грн</b>	<b>6 000 грн</b>	<b>5 000 грн</b>